	  ỦY BAN MTTQ VIỆT NAM
TỈNH ĐIỆN BIÊN
BAN THƯỜNG TRỰC

Số: 712/MTTQ-BTT

V/v đôn đốc thực hiện các nội 
dung trong Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT của Ban Thường trực Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Điện Biên, ngày 26  tháng 12 năm 2016


Kính gửi: Ban Thường trực Ủy ban MTTQ 

các huyện, thị xã, thành phố.
Thực hiện Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT ngày 07 tháng 9 năm 2016 của Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam xây dựng “Quy chế tổ chức và hoạt động” và đánh giá Ban Công tác Mặt trận ở khu dân cư,
Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh Điện Biên đề nghị Ban Thường trực Ủy ban MTTQ các huyện, thị xã, thành phố (gọi chung là cấp huyện) thực hiện một số nội dung sau:

1. Hướng dẫn Ủy ban MTTQ các xã, phường, thị trấn (cấp xã) xây dựng và ban hành Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban công tác Mặt trận theo mẫu tại Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT

- Ngày 17 tháng 10 năm 2016, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh Điện Biên đã ban hành Công văn số 644/MTTQ-BTT về việc hướng dẫn thực hiện các nội dung trong Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT ngày 07 tháng 9 năm 2016 của Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam. Tuy nhiên, tính đến thời điểm hiện tại, Ủy ban MTTQ tỉnh Điện Biên chỉ nhận được báo cáo của các đơn vị: Thị xã Mường Lay, Tủa Chùa, Mường Chà, Tuần Giáo, thành phố Điện Biên Phủ.
- Đối với các đơn vị chưa có báo cáo, Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh Điện Biên đề nghị khẩn trương thực hiện nghiêm túc nội dung trên và có báo cáo kết quả gửi về Ủy ban MTTQ tỉnh (qua Ban Tổ chức - Tuyên giáo) trước ngày 05 tháng 01 năm 2016.
2. Thực hiện đánh giá, xếp loại Ban Công tác Mặt trận năm 2016
 - Đề nghị Ủy ban MTTQ cấp huyện tổ chức triển khai thực hiện việc đánh giá Ban Công tác Mặt trận năm 2016 theo quy định tại Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT.
- Về nội dung và phương pháp đánh giá, xếp loại: Thực hiện theo các nội dung tại Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT. Trong quá trình thực hiện, các địa phương tùy tình hình cụ thể của địa phương, có thể bổ sung (nhưng không được lược bớt những nội dung chính trong hướng dẫn) cho phù hợp.
- Báo cáo kết quả đánh giá, xếp loại về Ủy ban MTTQ tỉnh theo mẫu gửi kèm Công văn này (qua Ban Tổ chức - Tuyên giáo) trước ngày 15 tháng 01 năm 2016.
* Lưu ý: Không xếp loại Xuất sắc đối với những Ban Công tác Mặt trận tại các xã, phường, thị trấn chưa xây dựng Quy chế tổ chức và hoạt động của Ban Công tác Mặt trận tại khu dân cư.
3. Về công tác gửi báo cáo

- Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh biểu dương tinh thần chủ động của Ủy ban MTTQ huyện Mường Chà trong việc đã hoàn thành công tác đánh giá, xếp loại các Ban Công tác Mặt trận trên địa bàn, đề nghị Ủy ban MTTQ huyện báo cáo kết quả chi tiết theo mẫu gửi kèm Công văn này.

- Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh đề nghị các đơn vị chưa có báo cáo, thực hiện nghiêm túc các nội dung theo quy định, không để xảy ra tình trạng: chậm báo cáo, không có báo cáo. Việc thực hiện tiến độ báo cáo sẽ được dùng làm tiêu chí đánh giá thi đua khen thưởng hàng năm, đề nghị các đơn vị thực hiện nghiêm túc.
Trên đây là Công văn về việc đôn đốc thực hiện các nội dung trong Hướng dẫn số 52/HD-MTTW-BTT, đề nghị Ban Thường trực Ủy ban MTTQ các huyện, thị xã, thành phố triển khai thực hiện theo quy định./.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
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- Lưu: VT, TC-TG.
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